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Referat af Landsbestyrelsesmøde d. 28.oktober 2023 i Odense 
 

1. Valg af dirigent: 
Torben Steenberg blev valgt. 
 

2. Valg af midlertidig sekretær: 
Der var ingen der meldte sig, så sekretærposten blev ikke besat. 
Morten Kjærgaard indvilligede i at lave et beslutningsreferat af dagens mødet. 
 
Følgende var repræsenteret på mødet:  
De Flyvende Citroner, SM-klubben, Citronisterne, Sydvestjysk, Fyn, Djursland, CX-klubben, Berlingo, 
HY-team, Sydhavsøerne samt den daglige ledelse ved formand og kasser. 
 

3. Orientering fra Den Daglige Ledelse: 
 

3.1 DCK småt nyt – kasserer og formand 
 

Kassereren præsenterede et foreløbigt regnskab: 
 
Foreningens formue, kontingentets størrelse mm blev debatteret. Det er generalforsamlingen der 
vedtager kontingentets størrelse ved afstemning blandt de stillede forslag. 
 
Til arrangementet på Rådhuspladsen havde DFC/CID søgt tilskud til gennemførelsen men ikke 
modtaget noget af forskellige praktiske årsager. De kommende nye vedtægter med ny struktur vil 
sandsynligvis rette op på dette.  
 
Kontingentets størrelse afspejler de aktiviteter vi har i foreningen og fastsættes under hensyn til 
dem.  
 
Der blev efterlyst et forum hvor landsbestyrelsen kunne udveksle synspunkter. Måske kan den 
fælles gruppemail anvendes. Eventuelt suppleret med teams-møder. Måske er platformen 
https://whereby.com/ en mulighed fremadrettet. 
 
Antallet af medlemmer er steget med 13. Nogle har forladt foreningen så der er tale om ca. 30 nye 
medlemmer. Mere præcise oplysninger til fordeling i landsbestyrelsen efterlystes. 
 

Formanden redegjorde for arbejdets status: 
 
Årets Citræf afholdt med stor tilslutning og gode indslag. Tak til Citræf-gruppen. 
 
Generalforsamlingen blev afholdt på Citræffet. Beslutningen med halvt kontingent for unge er 
faldet på plads nu. Arrangementer målrettet de unge efterlyses. 
 
DCK har sammen med ID/DS og TAD deltaget i Fredericia motor messen. Vi har også deltaget med 
udstilling i CHGP i København og 2CV-75år på Københavns rådhusplads, begge steder med De 
Flyvende Citroner og Citronisterne som arrangører. 
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Vores sekretær har nedlagt sit hverv og vi søger en ny til opgaverne. Det lykkedes ikke på dette 
møde. 
 
Samarbejdsmøderne med ID/DS og TAD fortsætter i en positiv stemning. 
 
Vi arbejder videre på et fælles medlemsregister. 
 
Vedtægtsgruppen arbejder videre med justering af vores vedtægter og et forslag er på vej, 
forventes klar til næste møde. 
 
Bemærkninger om arbejdet over sommeren i den daglige ledelse med forbindelse til sekretærens 
afgang medførte opfordring til at vi i bestyrelser og arbejdsgrupper lytter og giver plads til 
hinanden. Vi skal passe på hinanden i vores frivillige arbejde. 
 
I tilknytning til 2CV-75år på Rådhuspladsen søgte DFC og CID støtte til arrangementet fra DCK via 
den daglige ledelse. På grund af det sene tidspunkt kunne der ikke gives støtte før arrangementet. 
Forholdene omkring dette blev drøftet og fremtidige procedurer blev foreslået. Det er også muligt 
at søge støtte efter arrangementet. 
 
Behandlingen af medlemmer der ikke indbetaler kontingentet drøftedes. Kritik af, at de automatisk 
slettes før medlemmets klub og/eller interessegruppe får besked som dermed hindres i at reagere 
før det er for sent. 
 
Der blev nedsat en gruppe der skulle kigge på indbetalingsmåder og administration i den 
anledning. Steen, Klaus og Morten. 
 
Efter pause blev Jan valgt som dirigent. 
 
Formanden fortsætter sin beretning 
 

Vedtægtsarbejdet. 
Vedtægtsgruppe: Klaus, Thorstein, Lene, Jørgen og Torben 
 
Der arbejdes mod to dele, vedtægter og forretningsorden. Vedtægterne skal være statiske, men 
forretningsordenen kan løbende justeres efter de givne forhold. 
 
I dag har vi to bestemmende organer, landsbestyrelsen og generalforsamlingen. Landsbestyrelsen 
vælges i de enkelte grupper og deres individuelle generalforsamlinger. Der arbejdes hen imod at 
det alene er landsbestyrelsen der er bestemmende. Den daglige ledelse foreslås udvidet til 5 
personer. 
 
Efter drøftelser og afklaringer nikkede landsbestyrelsen til at arbejdet fortsætter. 
 

Attraction samarbejdet: 
Morten fortalte om et godt fungerende Attraction-samarbejde. Vi skal se informationskanalerne 
som dele i en kommunikationsplan. Sociale medier bl.a. med diskussion mellem medlemmerne, 
nyhedsbreve til formidling af nyheder med link til hjemmesider, Attraction-bladet der giver 
mulighed for samlende præsentationer af stoffet, der kan bevares for eftertiden, mm. I 2024 vil vi 
lave forsøg med udsendelse af nyhedsbreve. 
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Orientering fra Citræfgruppen: 
Der ønskes ideer til programmet, ideer der kan få programmet til at hænge mere sammen 
fremover. Tingene bør ikke ligge ovenpå hinanden, de må gerne spredes mere ud. Har 
interessegrupperne noget de kan byde ind med? 
 
Der behøver ikke at være aktiviteter hele tiden. Lad os se på hvilke aktiviteter der er tilslutning til 
og luk det, der ikke er god tilslutning til. Fri leg er også en mulighed. Om lørdagen får nogle 
deltagere gæster der også skal tages hånd om. 
 
Godt hvis vi havde en kommunikationsmulighed for at give vores besyv med. Mailen til grupper er 
en mulighed. 
 
Til spisningen sad man meget tæt, ønske om mere plads fremover. Måske kan der suppleres med 
telt udenfor. Andre løsninger drøftedes også. Vigtigt at alle har mulighed for at deltage. 
 
Alfred melder sig som hjælper. 
 

Lokale aktiviteter, kort 
 

Midtjylland 
Klaus informerer: Forårstur forbi 2cv-Eksperten, værkstedsdag hos formanden, midtjyllandstræf i 
Humlum, fællestur til Lundø træf, generalforsamling og juletræstur kommer. 
 

CX-klubben 
Ingen aktiviteter 
 

Djursland 
Værkstedsweekend i april, veteranbilkørsel ved Fregatten Jylland i maj, Citræf, Hevring 
Motorcykeltræf mm i juni, til regatta i Randers og til Kalø i august, Julebanko i december kommer. 
 

Fyn 
Værkstedsdag i Haarby i februar og i Nårup i marts med dækskift. Værkstedsdag hos Felix med HY-
bremser tema i maj, Grænsetræf i Tidaholm i Sverige også i maj, sidste Grønderup-værkstedsdag i 
juni, 2CV-Verdenstræf i juli, Fynstræf i Flyvesand Camping i august og 2CV-75år i oktober. 
Generalforsamlingen kommer i november. 
 

Sydvestjysk 
Citræf, Midtjyllandstræf i Humlum, Fanø minitræf med mange tyske gæster, Flensborg træf, 2CV 
verdenstræf, Gorms gæstebud og Rådhuspladsen. En årlig værkstedsdag til 24 medlemmer. 
 

Sydhavnsøerne 
9 faste klubaftener om året, løvspringstur, sydhavstræf og æblerovtur i efteråret. 
Generalforsamling kommer i november. 
 

Citronisterne 
”Vis mig din bil” ved Gefion-springvandet i juni, Kræfterne brugt på CHGP og 2CV-75 år på 
Rådhuspladsen. Generalforsamling med kniv og gaffel og god deltagelse. 
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SM-klubben 
Har et arrangement om året, generalforsamlingen med god deltagelse ud af de 19 medlemmer. 
Der arbejdes på flere fronter, flere medlemmer, registrering af biler, samling af reservedele, 
hjemmeside mm 
 

De flyvende citroner 
Holbæk-tur i foråret, sommertur til Reersø, Rådhuspladsen og besøg hos K. W. Bruun i oktober i 
positiv ånd. 
 

HY-team 
Det årlige Vinter rendevu Bulbjerg i marts, værkstedsweekend på Dalgården i april, HYBOHUS-træf 
i oktober i Tønder, (næste år planlægges det på Samsø), julearrangement kommer i december. 
 

Berlingo 
Har ikke planlagte aktiviteter, er engageret i planlægning og gennemførelsen af Citræf.  
 

Udstillinger fremover 
Vi har et samarbejde årligt om udstillingen i Fredericia. Måske er det en god ide hvis vi etablerer 
noget tilsvarende på Sjællands-siden i vores navn. Gavnø eller CHGP er muligheder, måske er der 
flere. Det er lokalgrupperne der må løfte sagen frem. 
 
På CHGP kom der også unge mennesker. Interessen for nyere biler kan være drivkraften her. Skal vi 
have flere medlemmer og unge medlemmer bør vi også være aktive med nyere biler. Vi skal ud og 
vise os nogle andre steder, siger Jan. 
 

ACI 
Thorstein deltager og oplyser at der er meget stille. 
 

MhS 
Dan Lerche deltager. Næste møde er 25. november. 
 

Eventuelt 
Afslutningsvis blev det pointeret at valget af sekretær bør kunne gøres senest på næste møde. 
Interessegrupperne opfordres til at finde mulige emner. 
 
Det aftaltes at klubben betaler frokosten ved landsbestyrelsesmøderne. Det er under hensyn til at 
deltagerne også har udgifter til kørsel og broafgifter. 
 
Næste møde aftaltes til søndag d. 25. februar 2024. 
 
Ref: MkJ -  DCK-FYN 
3. november 2023 
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